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Upozorňujeme,  že  markýza  musí  být  při  demontáži  a  balení  zcela  suchá,  

aby  nedošlo  k  poškození  vlhkostí.  Po  použití  doporučujeme  otřít  všechny  
kovové  tyče  hadříkem  namočeným  v  oleji  bez  obsahu  kyselin.

Také  byste  měli  markýzu  dobře  větrat  a/nebo  ji  postavit  na  podlahu  stanu  
Outwell®.

Testování,  které  má  určit,  jak  se  Outwell  Wind  Stabilizer  System  (OWS  
System)  chová  v  bouřkových  podmínkách  a  jaká  síla  větru  na  Beaufortově  
stupnici  může  odolat,  je  založena  na  úrovni  znalostí  Outwell  a  dostupných  

technických  postupech  v  době  testování.

Hydroizolační  sprej  na  stan.  Pokyny  naleznete  na  www.outwell.com/FAQ.

Nečistoty  z  markýzy  odstraňte  měkkou  houbou  a  čistou  vodou.  Markýzu  
nikdy  neperte  ani  nenechávejte  v  pračce

Dešťovka  je  vyrobena  ze  speciálního  voděodolného  materiálu.  Za  vlhkého  
počasí  byste  se  měli  vyhnout  dotyku  vnitřku  dešťovky  nebo  jejímu  kontaktu  
s  jinými  předměty,  jinak  může  dojít  k  netěsnostem.

Pokud  je  půda  kamenitá  nebo  tvrdá,  doporučujeme  
robustnější  kolíky  ve  tvaru  U.

Demontáž  stanu

s  pozdravem

byli.  Informace  o  síle  větru  jsou  určeny  postavením  a  testováním  podobných  

stanů  v  testovacích  zařízeních  Oase  Outdoors  ApS.  Údaje  o  stabilitě  větru  nebo  

síle  větru  proto  nepředstavují  záruku  vlastností  tohoto  stanu  Faktory,  jako  jsou  

různé  terénní  podmínky,  nevhodné  kolíky,  slunce,  déšť,  teploty  a  další  

povětrnostní  podmínky,  nesprávná  konstrukce  stanu  a  běžné  opotřebení.  a  
trhání  může  vést  k  tomu,  že  chování  stanu  se  odchyluje  od  informace  o  stabilitě/

síle  větru.

snadno  se  poškodí,  pokud  za  něj  zatáhnete.

Pokud  je  vnitřní  stan  vlhký  nebo  špinavý,  měli  byste  jej  odstranit  a  vyčistit.  

V  případě  potřeby  lze  stan  sbalit  i  bez  vnitřního  stanu.

Pokud  je  vaše  markýza  vybavena  závěsem  na  nečistoty,  nikdy  za  něj  
netahejte,  abyste  markýzu  vyrovnali.  Nečistoty  na  markýze  slouží  výhradně  
jako  ochrana  proti  větru  a  vlhkosti.  Může

Doporučujeme  si  nastavení  markýzy  před  cestou  vyzkoušet,  abyste  se  s  ní  
seznámili.

Použijte  k  tomu  brašnu  jako  měřítko

Usnadní  vám  to  balení.

Aby  se  tomu  co  nejvíce  zabránilo,  je  důležité  neukládat  do  markýzy  mokré  
oblečení  apod.

Děkujeme,  že  jste  si  vybrali  inovativní  volně  stojící  markýzu  od  Outwell®.

Systém  stabilizace  větru  Outwell

Pro  více  informací  a  rady  ohledně  péče  nás  prosím  navštivte  na  
outwell.de

Pokud  očekáváte  silný  vítr,  vyměňte  stanové  kolíky  za  speciální  bouřkové.  

Nevytahujte  kolíky  ze  země  pomocí  kotevních  lan.

Kondenzace  není  známkou  netěsnosti  markýzy.

Kotevní  lana  nikdy  nenapínejte  na  maximum,  jinak  nebude  mít  markýza  
vůli  přizpůsobit  se  větru  a  počasí.

Společnost  Outwell  nepřebírá  žádnou  odpovědnost,  pokud  následný  
vývoj  odhalí,  že  úroveň  znalostí  nebo  technických  postupů  společnosti  
Outwell  byla  nesprávná

Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  sluneční  UV  paprsky  mohou  mušku  

poškodit,  pokud  je  markýza  vystavena  přímému  slunečnímu  záření  po  
dlouhou  dobu.  Pro  markýzy  Outwell  používáme  speciální  materiál  Outtex®,  
který  prodlužuje  životnost  markýzy.

suché  čištění.  Markýzu  skladujte  na  suchém  místě.

Insekticidy  nesmí  být  nikdy  umístěny  do  nebo  na  markýzu

Pokud  má  váš  stan  odnímatelnou  podlahu,  odstraňte  ji  a  očistěte  houbou  
a  vodou.  Čistit  můžete  i  všité  podlahy.  (Před  zabalením  stanu  nechte  
podlážku  uschnout).

být  nastříkán.

Roztáhněte  markýzu  tak,  aby  vchod  směřoval  požadovaným  směrem.  
Neinstalujte  markýzu  přímo  pod  stromy.  Při  výběru  místa  zvažte  také  směr  
větru.

VÁŠ  VÝBORNÝ  TÝM

Byl  speciálně  navržen  a  vyvinut,  aby  vás  doprovázel  na  skvělých  výletech  
do  přírody.

*

Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  těsnící  páska  na  švech  se  může  po  

opakovaném  použití  uvolnit.  V  tomto  případě  markýzu  opravte  úplným  
odstraněním  pásky  a  utěsněním  švů  tmelem  na  švy  a

Pak  vytáhněte  kolíky  na  stanu  a  lana.  Jemně  vytáhněte  tyče  z  čepů  a  poté  
jemně  zatlačte  tyče  skrz  kanály  tyče.  Netahejte  tyče  skrz  kanály  tyče!  Nyní  
můžete  stan  složit.  Přeložte  jej  tak,  aby  všechny  kovové  kolíky/kroužky  byly  
na  jedné  straně,  aby  nemohly  propíchnout  mušku.

Skládání  stanu.  Nyní  můžete  stan  omotat  kolem  tašky  pomocí  tyčí  a  poté  
jej  uložit  do  balicí  tašky  Outwell.

Patent  v  řízení.

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  je  možné,  že  se  uvnitř  markýzy  
vytvoří  kondenzace.

Otevřete  tašku  a  při  vyjímání  markýzy  věnujte  pozornost  jejímu  zabalení.

Při  výběru  místa  instalace  byste  se  měli  ujistit,  že  povrch  je  pokud  možno  
rovný  a  bez  kamenů,  větviček  a  jiných  ostrých  předmětů.

Při  demontáži  a  montáži  autobusového  stanu  si  uvědomte,  že  autobusový  
stan  musí  být  zcela  suchý,  aby  nedošlo  k  jeho  hnilobě.  Doporučujeme  po  
použití  všechny  kovové  tyče  natřít  olejem  bez  obsahu  kyselin.

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  se  může  uvnitř  vaší  volně  stojící  
markýzy  tvořit  kondenzace.  Abyste  se  tomu  co  nejvíce  vyhnuli,  je  důležité  
z  markýzy  odstranit  oblečení  a  další  mokré  předměty.  Nezapomeňte  také  
odvětrávat  markýzu  nebo  ji  namontovat  na  podložku  Outwell®.

Materiál  Outtex®  použitý  u  volně  stojících  markýz  Outwell  prodlužuje  
životnost  markýzy.

Když  stan  složíte,  změřte  jej  s  taškou,  abyste  se  ujistili,  že  není  příliš  široký.  
Nyní  byste  měli  být  schopni  otočit  stan  kolem  tyčí  v  jejich  tašce  na  hole  a  
vložit  jej  do  přenosné  tašky  Outwell.

Pokud  je  podlážka  odnímatelná,  sejměte  ji  a  v  případě  potřeby  ji  očistěte  
houbou  a  vodou.  Stejným  způsobem  vyčistěte  i  znečištěné  podlahy.  (Před  
zabalením  stan  nechte  vyschnout).  

Musíte  si  být  vědomi  toho,  že  sluneční  ultrafialové  paprsky  mohou  
poškodit  vrchlík  autobusového  stanu,  pokud  je  delší  dobu  vystaven  
přímému  slunečnímu  záření.  Materiál  Outtex®,  který  je  použit  na  
kempingových  stanech  Outwell,  prodlužuje  životnost  kempingového  
stanu.

Systém  stabilizace  větru  Outwell

Nečistoty  na  stanu  odstraňte  měkkou  houbou  a  čistou  vodou.  Nikdy  
předstan  neperte  v  pračce  a  nikdy  nepoužívejte  chemické  čisticí  prostředky.  
Stan  skladujte  na  suchém  místě.  

S  pozdravem

Uvnitř  nebo  na  markýzu  by  se  neměly  stříkat  žádné  insekticidy.

Produkty  Outwell  jsou  určeny  pro  kempování,  což  je  obvykle  2-5  týdnů  v  
roce.

Kondenzace  není  srovnatelná  s  netěsností  v  markýze.

Odstraňte  nečistoty  z  markýzy  pomocí  měkké  houby  a  čisté  vody.  
Výjezdovou  markýzu  nikdy  neperte  v  pračce  a  nepoužívejte  chemické  
čističe.

Sundání  stanu

OUTWELL  TÝM

Pro  více  informací  o  tipech  a  údržbě  navštivte  prosím  outwell.com

Kondenzace  není  totéž  jako  netěsnost  v  markýze.

Při  výběru  vašeho  kempu  bude  ideálním  místem  plocha,  která  je  co  
nejrovnější  a  bez  kamenů,  větví  a  jiných  ostrých  předmětů.

Kotevní  lana  nikdy  zcela  neutahujte.  To  zajišťuje,  že  markýza  nemá  prostor  
pro  přizpůsobení  se  větru  a  počasí.

Rozložte  si  stan

Patent  v  řízení.

Pokud  je  zjištěn  menší  únik  vody  z  lepicí  pásky,  lze  jej  snadno  znovu  
utěsnit  pomocí  utěsňovacího  prostředku  –  k  úniku  může  dojít  z  
jediného  závitu  odkrytého  páskou,  jednoduchým  záhybem  krycí  
pásky  nebo  podobným  postupem  člověkem  vytvořeným  pracovním  postupem.

Testování  a  stanovení  výkonu  systému  Outwell  Wind  Stabilizer  System  
(OWS  System)  a  odpovídajících  Beaufortových  hodnocení  je  založeno  na  
znalostech  a  technice,  které  má  Outwell  k  dispozici  v  době  testování.

Nyní  jste  připraveni  složit  stan.  Pokuste  se  jej  poskládat  tak,  
abyste  měli  všechny  kovové  špendlíky/kroužky  na  jedné  straně  
(abyste  zabránili  tomu,  aby  udělaly  díry  do  víka).

Roztáhněte  markýzu  a  umístěte  ji  tak,  aby  dveře  směřovaly  požadovaným  
směrem.  Snažte  se  nedávat  stan  přímo  pod  stromy  a  berte  v  úvahu  směr  
větru.  Doporučujeme,  abyste  si  nastavení  markýzy  před  cestou  procvičili,  
abyste  se  s  ní  seznámili.

Pokud  je  na  předpětí  detekován  malý  únik  vody,  lze  jej  snadno  znovu  
utěsnit  pomocí  tmelu  na  švy  –  únik  může  být  způsoben  jedním  nezakrytým  
závitem  v  předpětí,  jediným  závitem  v  předpětí  nebo  jinou  vadou  
způsobenou  prováděnou  prací  ven  lidmi  Doporučujeme  používat  Outwell  
Waterguard  v  pravidelných  intervalech  na  materiál  křídla,  abyste  zvýšili  
jeho  životnost.

Zevnitř  ani  z  vnějšku  se  na  stan  nesmí  nestříkat  insekticidy.  

Bourání  stanu  

Gratulujeme  k  vaší  inovativní  markýze  Outwell®,  navržené  a  vyvinuté  tak,  
aby  vás  doprovázela  do  přírody.

Upozorňujeme,  že  při  bourání  a  balení  musí  být  stan  zcela  suchý,  aby  
nedošlo  k  poškození  vlhkostí.  Doporučujeme  všechny  kovové  tyčky  po  
použití  namazat  olejem  bez  kyselin.  

Když  je  stan  složen,  poměřte  jej  s  transportním  pytlem,  abyste  se  ujistili,  
že  není  příliš  široký.  Nyní  byste  měli  být  schopni  stan  srolovat  okolo  tyček  
a  strčit  do  transportního  pytle  Outwell.  

Blahopřejeme  k  vaší  inovativní  nové  výjezdové  markýze  od  Outwell®,  

která  byla  navržena  a  vyvinuta  tak,  aby  vám  přinesla  spoustu  zábavy  na  
vašich  venkovních  dobrodružstvích.

Kondenzace  není  totéž  jako  netěsnost  v  kempingovém  stanu.

Nyní  je  možné  srolovat  hůlky  v  tašce  do  stanu  a  umístit  ji  do  přepravní  
tašky  Outwell.

Při  demontáži  a  balení  markýzy  se  ujistěte,  že  je  zcela  suchá,  aby  nedošlo  
k  poškození  vlhkostí.  Po  použití  doporučujeme  otřít  všechny  kovové  tyče  
olejem  bez  obsahu  kyselin.

Stanová  plachta  je  vyrobena  z  vodotěsného  materiálu.  Za  vlhkého  počasí  
byste  se  uvnitř  měli  vyvarovat  kontaktu  čehokoliv  s  vnitřní  stranou  stanové  
plachty,  aby  nedošlo  pronikání  vody.  Napínací  lana  nikdy  nenapínejte  
úplně,  protože  to  stanu  neponechává  vůli  pro  přizpůsobování  větru  a  
počasí.  

Pokud  má  váš  autobusový  stan  travnatý  okraj,  nikdy  za  něj  nesmíte  
tahat,  abyste  autobusový  stan  narovnali.  Travnatý  okraj  autobusového  
stanu  není  vyroben  tak,  aby  se  za  něj  dalo  tahat,  je  navržen  výhradně  
tak,  aby  dokázal  udržet  vítr  a  vodu  mimo  autobusový  stan.

může  vést  k  tomu,  že  výkon  stanu  se  liší  od  specifikovaných  hodnot.

s  pozdravem

K  narovnání  markýzy  nikdy  netahejte  za  žádný  blatník.  Blatník  na  výjezdové  
markýze  má  pouze  bránit  větru  a  vodě  a  nevydrží  tah.

Otevřete  přepravní  tašku  a  až  budete  autobusový  stan  vyndavat,  všimněte  
si,  jak  je  zabalený.  To  vám  pomůže,  když  bude  potřeba  autobusový  stan  
znovu  sbalit.

Musíte  proto  zajistit,  aby  se  podšívka  nebo  cokoli  jiného  nedostalo  do  
kontaktu  s  vnitřkem  mušky,  když  je  teplá,  aby  se  zabránilo  úniku.

Upozorňujeme,  že  páska  ve  švech  se  může  po  opakovaném  použití  uvolnit.  
Pokud  k  tomu  dojde,  opravte  markýzu  tím,  že  odstraníte  uvolněnou  pásku  
a  švy  znovu  utěsníte  pomocí  těsnicího  prostředku  na  švy  a  hydroizolačního  
spreje.  Pokyny  jsou  k  dispozici  na  www.outwell.com/FAQ

Dopis  je  příkladem.

Pak  začněte  rozepínat  stan  a  lana.  Jemně  vyjměte  hůlky  z  kolíků  a  poté  je  
jemně  prostrčte  rukávy.  Neprotahujte  tyče  skrz!

Doporučujeme  používat  Outwell  Waterguard  v  pravidelných  intervalech  
na  materiál  víka,  abyste  zvýšili  jeho  životnost.  Uvědomte  si,  že  sluneční  
ultrafialové  paprsky  mohou  poškodit  plachtu  markýzy,  pokud  je  vystavena  
přímému  slunečnímu  záření  po  delší  dobu.

*

Roztáhněte  markýzu  a  dejte  dveře  do  požadovaného  směru.  Vyhněte  se  
umístění  markýzy  přímo  pod  stromy  a  zvažte  směr  větru.  Doporučujeme,  
abyste  si  nastavení  markýzy  před  cestou  nacvičili,  abyste  se  s  ní  seznámili.

Insekticid  by  neměl  být  stříkán  dovnitř  nebo  na  markýzu.

Pro  prodloužení  životnosti  plachty  se  doporučuje  pravidelně  
používat  Outwell  Waterguard  na  plachtu.

Gratulujeme  k  vašemu  novému  inovativnímu  autobusovému  
stanu  Outwell®  navrženému  a  vyvinutému  tak,  aby  vás  
doprovázel  na  skvělých  zážitcích  v  přírodě.

Odstraňte  nečistoty  na  markýze  pomocí  měkké  houby  a  čisté  vody.  
Markýzu  nikdy  nemyjte  v  pračce  a  nikdy  nepoužívejte  chemické  čisticí  
prostředky.  Uložte

Zajistěte  také  větrání  autobusového  stanu  nebo  se  ujistěte,  že  jste  
autobusový  stan  postavili  na  stanovou  základnu  Outwell®.

Nečistoty  z  markýzy  odstraňte  měkkou  houbou  a  čistou  vodou.  Volně  
stojící  markýzu  nikdy  neperte  v  pračce  a  nikdy  nepoužívejte  chemické  
čisticí  prostředky.  Markýzu  skladujte  na  suchém  místě.

kroužky  (aby  nedošlo  k  proděravění  vnější  plachty).  

Kondenzace  není  totéž  jako  netěsnost  v  markýze.

Kempování  v  blízkosti  moří  nebo  jezer  může  zvýšit  účinek  slunečních  
ultrafialových  paprsků.  Totéž  platí  pro  tyče  a  kovové  části.

Když  je  stan  složený,  změřte  jej  vzhledem  k  přepravní  tašce,  abyste  se  

ujistili,  že  není  příliš  široký.

Pokud  očekáváte  silný  vítr,  vyměňte  kolíky  za  speciální  bouřkové.  
Nevytahujte  kolíky  ze  země  s  barovými  dunami.  Pro  kamenité  nebo  tvrdé  
půdy  se  doporučují  pevnější  kolíky  ve  tvaru  U.

Testování  a  hodnocení  výkonu  systému  Outwell  Wind  Stabilizer  System  
(OWS  System)  a  odpovídajících  Beaufortových  stupňů  je  založeno  na  
znalostech  a  technologiích,  které  má  Outwell  k  dispozici  v  době  testování.  
Společnost  Outwell  nepřebírá  žádnou  odpovědnost,  pokud  následný  vývoj  
ukáže,  že  znalosti  a  techniky,  které  má  společnost  Outwell  k  dispozici,  byly  
nedokonalé  nebo  nesprávné.  Beaufortova  hodnocení  tohoto  stanu  jsou  
určena  stavbou  a  testováním  podobných  stanů  v  zařízeních  Oase  Outdoors  
ApS.  Stupně  tedy  nepředstavují  záruku  vlastností  tohoto  stanu.  Faktory,  
jako  jsou  různé  zemní  podmínky,  nevhodné  zástrčky,  slunce,  déšť,  teplota,  
jiné  povětrnostní  podmínky,  chybná  nebo  nesprávná  montáž  stanu  a  běžné  

opotřebení  mohou  způsobit,  že  se  výkon  stanu  bude  lišit.

Jemně  vyjměte  tyče  z  háčků  a  poté  jemně  zatlačte  tyče  do  kanálků.  Netahejte  
za  stožáry!

Při  výběru  kempu  je  ideálním  místem  plocha,  která  je  co  nejrovnější  a  bez  
kamenů,  větví  a  jiných  ostrých  předmětů.

Kempování  v  blízkosti  moře  nebo  jezera  může  zvýšit  účinek  UV  záření.  To  
platí  i  pro  stanové  tyče  a  kovové  části.

Vnější  stan  je  vyroben  z  voděodolného  materiálu.

Doporučujeme,  aby  se  Outwell  Waterguard  pravidelně  nanášel  na  krycí  
materiál,  aby  se  prodloužila  jeho  životnost.

Systém  stabilizace  větru  Outwell

Pokud  je  vnitřní  stan  mokrý  nebo  špinavý,  vyjměte  ho  a  vyčistěte,  stan  lze  
sbalit  s  vnitřním  stanem  nebo  bez  něj.

Pokud  je  na  předpětí  detekován  malý  únik  vody,  lze  jej  snadno  znovu  utěsnit  
pomocí  tmelu  na  švy  –  únik  může  být  způsoben  jedním  nezakrytým  závitem  v  
předpětí,  jediným  závitem  v  předpětí  nebo  jinou  vadou  způsobenou  
prováděnou  prací  ven  lidmi.

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  se  může  na  vnitřní  straně  markýzy  

vašeho  vozidla  tvořit  kondenzace.  Aby  se  tomu  pokud  možno  předešlo,  je  
důležité,  abyste  z  markýzy  odstranili  mokré  oblečení  atd.  Také  se  ujistěte,  
že  jste  markýzu  vyvětrali,  nebo  ji  postavte  na  podložku  Outwell®.

Insekticid  nesmí  být  stříkán  do  nebo  na  autobusový  stan.

TÍM  OUTWELL

Při  demontáži  a  balení  markýzy  mějte  na  paměti,  že  musí  být  zcela  suchá,  
aby  nedošlo  k  poškození  vlhkostí.  Po  použití  doporučujeme  otřít  všechny  
kovové  tyče  olejem  bez  obsahu  kyselin.

,

*  Testování  stabilizačního  systému  Outwell  Wind  (OWS  System)  a  stanovení  
jeho  chování  i  odpovídajícího  hodnocení  na  Beaufortově  stupnici  vychází  
ze  znalostí  a  techniky,  kterou  v  době  testování  měla  společnost  Outwell  k  
dispozici.  Pokud  následující  vývoj  ukáže,  že  znalosti  a  technika  společnosti  
Outwell  jsou  chybné  nebo  nesprávné,  nenese  za  to  společnost  Outwell  
odpovědnost.  Hodnocení  tohoto  stanu  jsou  získána  postavením  a  
vyzkoušením  podobných  stanů  v  zařízeních  Oase  Outdoors  ApS.  Hodnocení  
tedy  nejsou  zárukou  vlastností  tohoto  stanu.  Faktory,  jako  rozdílné  
podmínky  povrchu,  nevhodné  kolíky,  slunce,  déšť,  teplota,  jiné  povětrnostní  
podmínky,  vadná  nebo  nesprávná  montáž  stanu  a  běžné  opotřebení,  
mohou  vést  k  chování  stanu,  které  se  liší  od  uvedených  hodnocení.  

Nyní  jste  připraveni  stan  složit.  Pokuste  se  ho  složit  tak,  abyste  na  jedné  
straně  byly  všechny  kovové  kolíky/  

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  se  uvnitř  vašeho  autobusového  
stanu  může  tvořit  kondenzace.  Abyste  tomu  co  nejlépe  zabránili,  je  

důležité,  abyste  z  autobusového  stanu  odstranili  mokré  oblečení  atd.

Při  demontáži  a  balení  markýzy  mějte  na  paměti,  že  musí  být  zcela  suchá,  
aby  nedošlo  k  poškození  vlhkostí.  Po  použití  doporučujeme  otřít  všechny  
kovové  tyče  olejem  bez  obsahu  kyselin.

Uvědomte  si,  že  sluneční  ultrafialové  paprsky  mohou  způsobit  poškození  
plachty  markýzy,  pokud  je  delší  dobu  vystavena  přímému  slunečnímu  
záření.  Materiál  Outtex®  použitý  pro  automobilové  markýzy  Outwell  
prodlužuje  životnost  markýzy.

Nyní  jste  připraveni  složit  stan.  Pokuste  se  stan  složit  tak,  abyste  
měli  všechny  kovové  kolíčky  a  kroužky  na  jedné  straně  (abyste  se  
vyhnuli  tomu,  že  budou  dělat  díry  do  horního  stanu).

Kondenzace  není  totéž  jako  voda  pronikající  do  stanu.  

Produkty  Outwell  jsou  navrženy  pro  kempování  obvykle  2-5  týdnů  za  rok.  
Nejsou  určeny  k  trvalému  používání  a  měly  by  být  používány  pouze  pro  
kempování.

Nikdy  neutahujte  lištu  úplně,  protože  to  neumožní  autobusovému  stanu  
přizpůsobit  se  počasí  a  větru.

Systém  stabilizace  větru  Outwell

markýza  na  suchém  místě.

Pak  začněte  rozepínat  stan  a  šňůry.

Otevřete  přenosnou  tašku  a  při  vyjímání  si  povšimněte,  jak  byla  markýza  
zabalena.  To  vám  pomůže,  když  je  čas  zabalit  markýzu.

Produkty  Outwell  jsou  určeny  pro  kempování,  což  obvykle  znamená  2-5  
týdnů  v  roce.  Nejsou  určeny  k  trvalému  používání  a  měly  by  být  používány  
pouze  jako  kempingové  předměty.

Další  informace  o  údržbě  a  rady  najdete  na  outwell.com  

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  může  uvnitř  vašeho  předstanu  
kondenzovat  vlhkost.  Aby  k  tomu  pokud  možno  nedošlo,  je  důležité,  aby  
uvnitř  stanu  nebyly  mokré  oděvy  atd.  Zajistěte,  aby  se  stan  větral,  nebo  jej  
postavte  na  podlážce  Outwell®.  

Pokud  je  v  pásce  malá  netěsnost,  lze  ji  snadno  opravit  pomocí  těsnění  švů  
-  netěsnost  může  být  způsobena  jediným  drátem  vyčnívajícím  zpod  pásky,  
malým  záhybem  pásky  nebo  lidskou  chybou.

Pokud  očekáváte  silný  vítr,  vyměňte  zátky  za  speciální  bouřkové  zátky.  
Nevytahujte  zástrčky  ze  země  taháním  za  kotevní  dráty.  Pro  tvrdou  nebo  
kamenitou  půdu  se  doporučují  odolné  U-zátky.

Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  předpětí  ve  švech  se  může  po  opakovaném  
použití  uvolnit.  Pokud  k  tomu  dojde,  opravte  markýzu  odstraněním  
předpětí,  které  se  uvolňuje  ze  švů,  a  použitím  tmelu  na  švy  a  hydroizolačního  
spreje.  Pokyny  jsou  k  dispozici  na  www.outwell.com/FAQ

Je-li  podložka  odnímatelná,  vyjměte  ji  a  v  případě  potřeby  ji  očistěte  houbou  
a  vodou.  Stejným  způsobem  čistěte  špinavé  podlahy.  (Před  zabalením  
stanu  nechte  uschnout).

Nyní  jste  připraveni  složit  stan.  Pokuste  se  jej  ohnout  tak,  abyste  měli  
všechny  kovové  háčky/kroužky  na  stejné  straně  (abyste  zabránili  tomu,  aby  
dělaly  díry  do  vložky).  Když  stan  složíte,  změřte  jej  s  taškou,  abyste  se  
ujistili,  že  není  příliš  velký.  Nyní  byste  měli  být  schopni  otočit  stan  kolem  
tyčí  v  tašce  na  tyče  a  umístit  jej  do  přenosné  tašky  Outwell.

Doporučujeme,  abyste  si  před  cestou  natrénovali  postavení  markýzy,  
abyste  se  s  ní  seznámili.

Pokud  se  očekávají  silné  větry,  nahraďte  kolíky  speciálními  bouřkovými  
kolíky.  Kolíky  ze  země  nevytahujte  pomocí  napínacích  lan.  Je-li  půda  
kamenitá  nebo  tvrdá,  doporučujeme  silnější  kolíky  s  profilem  u.  

nesmíte  

S  pozdravem  

Odstraňte  podlážku  z  markýzy  a  v  případě  potřeby  ji  očistěte  houbou  a  
vodou.  Stejným  způsobem  čistěte  špinavé  podlahy.  (Před  složením  stanu  
nechte  uschnout).  Pokud  se  vnitřní  stan  namočí  nebo  ušpiní,  vyndejte  jej  k  
vyčištění,  stan  lze  složit  s  vnitřním  stanem  nebo  bez  něj.

Stabilizační  systém  Outwell  Wind  

Rozložte  autobusový  stan  a  umístěte  jej  dveřmi  v  požadovaném  směru.  
Neumisťujte  autobusový  stan  přímo  pod  stromy  a  zvažte  směr  větru.  
Doporučujeme  si  před  odjezdem  otestovat  postavení  autobusového  stanu,  
abyste  se  s  ním  mohli  seznámit.

Opatrně  z  kolíků  sejměte  tyčky  a  poté  je  obezřetně  zatlačte  do  tunýlků.  
Tyče  neprotahujte!  

Nestříkejte  insekticid  dovnitř  nebo  na  markýzu.

Produkty  značky  Outwell  jsou  určené  pro  kempování,  které  obvykle  trvá  2–
5  týdnů  v  roce.  Nejsou  navrženy  pro  trvalé  užívání  a  je  třeba  je  používat  
pouze  jako  kempinkové  produkty.  

OUTWELL  TÝM

Tyče  se  nesmí  vytahovat.

Produkty  Outwell  jsou  určeny  pro  kempování,  které  je  běžně  používáno  
2-5  týdnů  ročně.  Nejsou  určeny  k  trvalému  používání  a  měly  by  být  
používány  pouze  jako  produkty  pro  kempování.  Kempování  v  blízkosti  
moře  nebo  jezera  může  ještě  posílit  účinek  UV  záření.  Totéž  platí  pro  tyče  
a  kovové  části.

V  ideálním  případě  by  vybraný  kemp  měl  poskytovat  povrch,  který  je  co  
nejrovnější  a  bez  kamenů,  větví  a  ostrých  předmětů.

Plachta  je  vyrobena  z  voděodolného  materiálu.  Proto  se  za  deštivého  
počasí  vyvarujte  toho,  aby  se  vnitřek  nebo  cokoliv  jiného  dotýkalo  
vnitřku  vrchní  plachty.  Je  to  proto,  aby  se  zabránilo  úniku.

com/FAQ

*  Výzkum  a  hodnocení  systému  stabilizace  vnějšího  větru  (OWS  System).  
Výkon  vzhledem  k  Beaufortově  stupnici  je  založen  na  znalostech  a  
technikách  dostupných  ve  společnosti  Outwell  v  době  testování.  Společnost  
Outwell  nenese  žádnou  odpovědnost,  pokud  se  později  ukáže,  že  znalosti  
a  techniky  použité  společností  Outwell  byly  neúplné  nebo  nesprávné.  
Hodnocení  bylo  získáno  nastavením  a  testováním  podobných  produktů  na  
stránkách  Oase  Outdoors  ApS  a  porovnáním  výsledků  s  výsledky  tohoto  

stanu.  Výsledné  posouzení  tedy  není  zárukou  vlastností  tohoto  stanu.  
Faktory  jako  různé  typy  povrchu,  nevhodné  kolíky,  sluneční  záření,  déšť,  
teplota  a  další  povětrnostní  faktory,  nevhodné  nebo  nesprávné  postavení  
stanu  a  také  běžné  opotřebení  mohou  způsobit  odchylku  výkonu  stanu  od  
zde  uvedeného  hodnocení.

materiál  použitý  pro  výjezdové  markýzy  Outwell  prodlužuje  životnost  
markýzy.

com/FAQ

Stan  rozložte  a  umístěte  dveřmi  směřujícími  do  požadovaného  směru.  Stan  
nestavte  přímo  pod  stromy  a  zvažte  směr  větru.  Doporučujeme,  abyste  si  
před  cestou  stavění  stanu  nacvičili  a  důvěrně  se  s  ním  seznámili.  

Patent  v  řízení.

Tým  Outwell

Kotevní  šňůry  nikdy  úplně  neutahujte,  jinak  nebude  mít  markýza  prostor  
pro  přizpůsobení  se  větru  a  povětrnostním  podmínkám.

Pokud  dojde  k  malému  úniku,  lze  jej  snadno  utěsnit  pomocí  utěsňovače.  K  
netěsnosti  může  dojít,  pokud  páska  nezakryje  jediné  vlákno,  páska  se  
přeloží  a  podobně,  k  čemuž  může  dojít  při  manipulaci  se  stanem.

Sundání  stanu

Nyní  byste  měli  být  schopni  složit  stan  kolem  tyčí  v  jejich  kapse  na  tyč  a  

umístit  stan  do  přenosné  tašky  Outwell.

Pro  více  informací  a  tipů  na  údržbu  navštivte  naši  webovou  stránku  
outwell.nl

Pokud  má  váš  stan  na  sobě  lapače  nečistot  za  ně  nikdy  tahat  
kvůli  napnutí  stanu.  Lapače  nečistot  předstanu  jsou  určeny  jen  k  ochraně  
před  větrem  a  vodou  a  nelze  za  ně  tahat.  

Roztáhněte  markýzu  a  umístěte  ji  tak,  aby  dveře  směřovaly  požadovaným  
směrem.  Vyhněte  se  umístění  markýzy  přímo  pod  stromy  a  zvažte  směr  
větru.

Sundej  si  stan

Testování  a  určování  výkonnosti  systému  Outwell  Wind  Stabilizer  System  
(OWS  System)  a  hodnocení  na  Beaufortově  stupnici  je  založeno  na  
znalostech  společnosti  Outwell  a  dostupných  technologiích  v  době  
testování.  Společnost  Outwell  nenese  odpovědnost,  pokud  pozdější  vývoj  
ukáže,  že  znalosti  a  technika  společnosti  Outwell  jsou  nedokonalé  nebo  
nesprávné.  Hodnocení  tohoto  stanu  bylo  dosaženo  postavením  a  
testováním  podobných  stanů  v  zařízeních  Oase  Outdoors  ApS.  Hodnocení  
tedy  není  zárukou  kvality  tohoto  stanu.  Faktory,  jako  je  proměnlivý  terén,  
nedostatečné  kolíky,  slunce,  déšť,  teploty  a  další  typy  počasí,  nevhodné  
nebo  nesprávné  nastavení  stanu  a  běžné  opotřebení,  mohou  změnit  výkon  
stanu  od  stanoveného  hodnocení.

Abyste  se  tomu  co  nejlépe  vyhnuli,  je  důležité,  abyste  v  markýze  nenechávali  
mokré  oblečení  apod.  Také  se  ujistěte,  že  markýzu  větráte  nebo  ji  umístíte  
na  podložku  Outwell®.

Pak  začněte  vytahovat  stanové  kolíky  a  uvolňovat  lana.  

Povšimněte  si,  že  sluneční  ultrafialové  záření  může  vnější  plachtu  stanu  
poškodit,  je-li  po  delší  dobu  vystavena  přímému  slunečnímu  světlu.  
Materiál  Outtex®  používaný  k  rozšíření  předstanu,  jeho  životnost  
prodlužuje.  

Pokud  při  kontrole  podlepení  zjistíte  drobnější  průsak  vody,  můžete  jej  
snadno  znovu  utěsnit  pomocí  těsnění  na  švy  –  průsak  může  způsobit  jediné  
vlákno  odkryté  při  manipulaci  s  podlepením,  jediný  záhyb  podlepení  nebo  
podobný  problém  způsobený  lidskou  chybou.  

Kempování  v  blízkosti  moře  nebo  jezera  může  zvýšit  účinky  UV  záření.  To  
platí  i  pro  tyče  a  kovové  části.

Začněte  sebráním  kolíčků  –  jak  z  popruhů,  tak  z  barových  dun.  Hůlky  jsou  
opatrně  odstraněny  z  kolíků  a  opatrně  prostrčeny  kanálky  na  stanu.

Otevřete  přepravní  tašku  a  při  vyjímání  sledujte,  jak  byla  markýza  zabalena.  
To  vám  pomůže,  když  je  čas  to  odložit.

s  pozdravem

Pokud  očekáváte  silný  vítr,  vyměňte  kolíky  za  speciální  bouřkové.  
Nevytahujte  kolíky  ze  země  pomocí  kotevních  lan.  Pro  kamenitou  nebo  
tvrdou  půdu  doporučujeme  pevnější  kolíky  ve  tvaru  U.

Blahopřejeme  vám  k  novému  inovativnímu  předstanu  Outwell®  
navrženému  a  vyvinutému  tak,  aby  vás  doprovodil  do  nádherné  přírody.  

Uvědomte  si,  že  páska  ve  švech  se  může  po  opakovaném  použití  uvolnit.  
Pokud  k  tomu  dojde,  autobusový  stan  se  opraví  odstraněním  uvolněné  
pásky  a  opětovným  utěsněním  švů  pomocí  tmelu  na  švy  a  impregnačního  
spreje.  Viz  pokyny  na  www.outwell.

Systém  stabilizace  větru  Outwell

Upozorňujeme,  že  ultrafialové  paprsky  mohou  markýzu  poškodit,  pokud  
je  vystavena  přímému  slunečnímu  záření  po  delší  dobu.  Outtex®

Upozorňujeme,  že  páska  ve  švech  se  může  po  opakovaném  použití  uvolnit.  
Pokud  k  tomu  dojde,  opravte  stan  odstraněním  uvolněné  pásky  a  použitím  
utěsňovače  švů  a  vodotěsného  spreje  k  opětovnému  utěsnění  švů.  Pokyny  
jsou  k  dispozici  na  www.outwell.

Při  výběru  stanoviště  je  ideálním  místem  rovná  plocha,  pokud  možno  bez  
kamenů,  větví  a  jiných  ostrých  předmětů.  

Pro  více  informací  o  tipech  a  údržbě  navštivte  naše  webové  stránky  na  
outwell.dk

Leták  je  vyroben  z  voděodolné  tkaniny.  Je  proto  vhodné  zabránit  tomu,  
aby  se  vnitřek  nebo  jakákoli  jiná  část  dostala  do  kontaktu  s  vnitřním  
povrchem  víka  za  vlhkého  počasí,  aby  se  zabránilo  netěsnostem.

S  pozdravem

Pokud  má  vaše  markýza  blatníkový  závěs,  nikdy  za  něj  nesmíte  tahat,  
abyste  markýzu  narovnali.  Blatník  na  markýze  vozidla  je  navržen  pouze  
tak,  aby  chránil  před  větrem  a  vodou  a  nezvládá  natažení.

Pro  více  informací  o  službách  a  údržbě  navštivte  outwell.fr

Nyní  můžete  stan  složit.  Zkuste  ji  složit  tak,  aby  všechny  kovové  špendlíky/
kroužky  byly  na  jedné  straně  (abyste  se  vyhnuli  dírám  ve  vnější  látce).  
Jakmile  stan  složíte,  umístěte  jej  na  nosítko  a  zkontrolujte,  zda  není  příliš  
široký.

Kempování  v  blízkosti  moře  nebo  jezera  může  ještě  zvýšit  účinek  UV  záření.  
Totéž  platí  pro  sloupy  a  kovové  díly.  

Při  výběru  kempu  je  nejlepší  rovná  plocha  s  co  nejmenším  počtem  kamenů,  
větví  nebo  jiných  předmětů.

Nečistoty  na  kempingovém  stanu  se  odstraní  měkkou  houbou  a  
čistou  vodou.  Kempový  stan  nikdy  neperte  v  pračce  a  nepoužívejte  
chemické  čištění.  Autobusový  stan  udržujte  v  suchu.

Nikdy  netahejte  za  lem  blatníku,  abyste  markýzu  narovnali.  Lapač  nečistot  
na  nezávislé  markýze  je  určen  pouze  k  ochraně  před  větrem  a  deštěm,  
nesmí  se  natahovat.

Pokud  je  vnitřní  stan  mokrý  nebo  znečištěný,  vezměte  jej  a  vyčistěte,  stan  
může  být  zabalen  s  vnitřním  stanem  nebo  bez  něj  uvnitř.  

K  prodloužení  životnosti  tropika  doporučujeme  aplikovat  na  jeho  povrch  v  
pravidelných  intervalech  sprej  Outwell  Waterguard.  

Za  určitých  povětrnostních  podmínek  se  může  na  vnitřní  straně  vaší  
odjížděcí  markýzy  objevit  kondenzace.

*

OUTWELL  TÝM

Uvědomte  si,  že  po  opakovaném  použití  se  může  páska  na  švech  uvolnit.  
Pokud  k  tomu  dojde,  stan  opravte  tak,  že  uvolněnou  pásku  odstraníte  a  k  
opětovnému  utěsnění  švů  použijete  tmel  na  švy  a  hydroizolační  sprej.  
Pokyny  jsou  k  dispozici  na  adrese  www.Outwell.com/FAQ  

Nejsou  určeny  k  trvalému  použití  a  měly  by  být  používány  pouze  jako  
kempingové  produkty.

Pokud  je  vnitřní  stan  mokrý  nebo  špinavý,  vyjměte  ho  a  vyčistěte.  Stan  lze  
sbalit  s  nebo  bez  vnitřního  stanu  uvnitř.

Gratulujeme  k  vaší  inovativní  nové  volně  stojící  markýze  Outwell®,  
navržené  a  vytvořené  tak,  aby  vás  doprovázela  do  přírody.

Leták  je  vyroben  z  voděodolného  materiálu.  Měli  byste  se  proto  vyhnout  
tomu,  aby  se  vnitřek  nebo  cokoli  jiného  dostalo  do  kontaktu  s  vnitřní  
stranou  víka  za  vlhkého  počasí,  abyste  zabránili  netěsnostem.  Nikdy  zcela  
neutahujte  kotevní  lana,  protože  markýza  tak  nemá  žádný  prostor  pro  
přizpůsobení  se  větru  a  počasí.

Markýzu  skladujte  na  suchém  místě.

Je-li  odnímatelná,  vyjměte  základnu  ze  stanu  a  v  případě  potřeby  očistěte  
houbou  a  vodou.  Stejným  způsobem  čistěte  špinavé  podlahy.  (Než  sbalíte  
stan,  nechte  jej  uschnout).

Otevřete  přepravní  pytel  a  při  vytahování  stanu  z  něj  si  povšimněte,  jak  v  
něm  byl  stan  zabalen.  To  vám  pomůže,  až  bude  čas  stan  sbalit.  

*

Odstraňte  podlážku  z  markýzy  a  v  případě  potřeby  ji  očistěte  houbou  a  
vodou.  Stejným  způsobem  čistěte  špinavé  podlahy.  (Před  zabalením  stanu  
je  nechte  uschnout).  Pokud  je  vnitřní  stan  mokrý  nebo  špinavý,  vyjměte  ho  
a  vyčistěte.  Stan  lze  zabalit  s  vnitřním  stanem  nebo  bez  něj.

Poté  sejměte  kolíky  a  kotevní  lana  ze  země.  Opatrně  vyjměte  tyčinky  z  
kolíků  a  jemně  je  prostrčte  otvory.  Neprotahujte  klacky  skrz!

Očekáváte-li  silné  poryvy  větru,  vyměňte  stanové  kolíky  za  speciální  
bouřkové.  Nevytahujte  kolíky  ze  země  pomocí  kotevních  lan.  Pro  povrch  s  
kameny  nebo  tvrdým  povrchem  doporučujeme  pevnější  kolíčky  ve  tvaru  U.

Doporučujeme  používat  Outwell  Waterguard  v  pravidelných  intervalech  na  
materiálu  víka,  abyste  zvýšili  životnost.

Společnost  Outwell  nenese  odpovědnost,  pokud  následný  vývoj  ukáže,  že  
znalosti  a  technika  společnosti  Outwell  jsou  chybné  nebo  nesprávné.  
Hodnocení  tohoto  stanu  se  získává  postavením  a  testováním  podobných  
stanů  v  zařízeních  Oase  Outdoors  ApS.  Hodnocení  proto  není  zárukou  
vlastností  tohoto  stanu.  Faktory,  jako  jsou  různé  podmínky  terénu,  
nevhodné  kolíky,  slunce,  déšť,  teplota,  jiné  povětrnostní  podmínky,  vadné  
nebo  nesprávné  postavení  stanu  a  běžné  opotřebení

Otevřete  přepravní  tašku  a  při  vybalování  věnujte  pozornost  tomu,  jak  je  
markýza  zabalena.  To  vám  pomůže,  když  je  čas  zabalit  markýzu.

Z FRDKSpojené  království CZ  NL

Máte-li  jakékoli  dotazy  týkající  se  záruky  nebo  
problémy  s  produkty,  obraťte  se  na  prodejce  Outwell,  u  kterého  

jste  produkt  zakoupili.

Sdělte  reklamace  a  problémy  svému  dodavateli  Outwell. Máte-li  jakékoli  stížnosti  nebo  dotazy  týkající  se  produktů,  
kontaktujte  prosím  svého  prodejce  Outwell.

S  veškerými  požadavky  týkajícími  se  produktů  se  obracejte  na  
svého  dodavatele  produktů  Outwell.  

Dotazy  týkající  se  stížností  a  problémů  se  obracejte  na  svého  
prodejce  Outwell.

Stížnosti  a  dotazy  směřujte  prosím  na  prodejce  Outwell,  

který  vám  produkt  dodal.
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